3Tage Familienauszeit

Kurztrip nach Bad Zwischenahn erleben

Endlich wieder Urlaubsfreude! Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das findet ihr direkt vor der Haustüre, bei uns, den Jugendherbergen, gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Lasst euch inspirieren und sichert euch jetzt das Familien-Vorteilsangebot in Bad Zwischenahn!

Im Reisepaket für euch und eure Liebsten enthalten:

- Drei Tage Familienauszeit mit zwei Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
- Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkeln und natürlich auch Alleinerziehende mit ihren Kindern bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
- Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
- Flexible Reisebedingungen: Entscheidet bis 7 Tage vor Anreise, ob ihr kostenfrei stornieren möchtet.

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot in Bad Zwischenahnsichern. Wichtig: Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt **verfügbar!**

gemeinschaft erleben jugendherberge.de

Leistungen

✓ 2 Ü / F + Familienüberraschung: Bis zu 2 Erw. / 3 Kinder bis 17 J. im eigenen Familienzimmer

Termine & Preise

Teilnehmerzahl

Keine Mindestteilnehmerzahl

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge:

- Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
- Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
- Eigene Familienzimmer für 2-5 Personen
- Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
- Flexible Buchung und Geld-zurück-Garantie

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8233

Information & Buchung:

Jugendherberge Bad Zwischenahn, Schirrmannweg 14 26160 Bad Zwischenahn

J +49 4403 2393

@ badzwischenahn@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:

Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH Woltmershauser Allee 8 28199 Bremen

J +49 421 59830-50

@ service.nordwesten@jugendherberge.de